

НОВОСТЬ

27.05.2021

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ

В 20 км от Усинска, в лесном массиве, зафиксирован выход на поверхность земли горной породы из песка, глины, торфа, воды для поддержания пластового давления.

Как отмечают специалисты, вынесенная порода относится к 4 классу - «малотоксичные» (глина, мелкая фракция песка), что характерно для поверхностных грунтов этого региона.

Грифон - так называется это природное явление, обнаружили работники ТПП «Усинскнефтегаз» во время планового обхода производственных объектов и расположенной рядом территории.

О грифонных проявлениях проинформирован Усинский территориальный отдел Печорского Управления Ростехнадзора по Республике Коми.